Arbeitseinheit 7.1. (116 Worter)

Lies den Text in dem Kasten.
Unterstreiche dann alle Lernworter rot.

Der Ausflug

Lisa fahrt frih mit dem Fahrrad aus der Stadt in den grinen Wald.

Der ist gar nicht ganz weit entfernt. Man kann auch mit einem Wagen
oder Auto fahren. Aber mit dem Rad kann man am Weg viel entdecken.
Man kann neben der Strafle fast jeden Stein und jede Blume erkennen.
Lisa macht auf einer Wiese unter einem Baum eine Pause. Dann fahrt
sie den Berg hinab ins Dorf. Dabei fahrt sie zu schnell durch eine
Pfitze und ein Loch. Lisa kann sich nicht halten. Sie fliegt hoch und
fallt auf die Erde. Zum Gluck hat sie sich bei dem Unfall nicht schwer

verletzt. Sie kann sich selbst helfen und steigt wieder auf.

Lernworter

Ausflug fallt Pfutze Unfall
Berg fliegt schnell verletzt
entdecken fran schwer Wald
erkennen ganz selbst Weg
fahren Gluck Stadt wieder
Fahrrad hinab Strafle Wiese

Male alle Fahrrader an, die du erkennst.

Abbildung von : Education Group GmbH




Arbeitseinheit .2
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Arbeitseinheit 7.3

) Finde die acht Adjektive in dem Suchsel und schreibe sie auf.
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2) Notiere jedes Adjektiv aus Aufgabe 1und finde ein Gegenteil.

neben - auf

3) Adjektive lassen sich steigern. Versuche es einmal mit folgenden.
Beispiel: warm -wdrmer —am wérmsten

schwer -

schnell -

hoch

frah -




Arbeitseinheit .4

1) Lose das Kreuzwortratsel.

(14)

2

0

(13)

Waagrecht Senkrecht

1: Ereignis mit Verletzten 2: Wenn man hinfallt hat man das manchmal in der Hose
6: Das Bild neben dem Ratsel ist ein..... 3 Darin sammelt sich Regenwasser

7: Dort wohnen mehr Leute als auf dem Dorf. 4: Das macht man, wenn man woanders hinfahrt

8: Darauf fahren Autos. 5: Das Gegenteil von Tal

9: Haufig nur fur FuBganger, verbindet zwei Orte 10: Darauf wachsen Gras und Blumen

T Viele Baume 14: Fahrzeug

12: Nicht Pech sondem... 16: Das tut man auf einem Fahrrad

13: Beginnt in der Schule um 9.20 Uhr
15: Anderes Wort fur Auto

2) Bide zu der Einzahl (Singular) der Nomen immer die Mehrzahl (Plural).

Fohrrad - Berg -
Wald - Strafe -
Stadt - Unfall -

Wiese - Pfutze -




Arbeitseinheit .5

1) Hier fehlen ja alle groien Buchstaben! Notiere den Text richtig. Achte auf

die GroBschreibung der Satzanfange.

der ausflug

lisa fahrt frah mit dem fahrrad aus der stadt in den grinen wald. der ist gar nicht ganz
weit entfernt. man kann auch mit einem wagen oder auto fahren. aber mit dem rad kann
man am weg viel entdecken. man kann neben der strafe fast jeden stein und jede
blume erkennen. lisa macht auf einer wiese unter einem baum eine pause. dann fahrt
sie den berg hinab ins dorf. dabei fahrt sie zu schnell durch eine pfiitze und ein loch.
lisa kann sich nicht halten. sie fliegt hoch und fdllt auf die erde. zum glick hat sie sich

bei dem unfall nicht schwer verletzt. sie kann sich selbst helfen und steigt wieder auf.




Wortliste

aber fahren nicht
am Fahrrad oder
auch fahrt Pause
auf fallt Pfutze
aus fast Rad
Ausflug fliegt schnell
Auto frah schwer
Baum ganz selbst
bei gar sich
Berg Gluck sie
Blume grunen Stadt
dabei halten steigt
dann hat Stein
dem helfen Strafle
den hinab und
der hoch Unfall
die in unter
Dorf ist verletzt
durch jede viel

ein jeden Wagen
eine kann Wald
einem Lisa Weg
einer Loch weit
entdecken macht wieder
entfernt man Wiese
Erde mit ZU
erkennen neben zum




